

## **Народный фронт в Кабардино-Балкарии познакомил переселенцев из Херсонской области с фильмом «Адмирал Ушаков»**

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 27.01.2023

г. Нальчик

Дата мероприятия / события: 27.01.2023

*Представители президентского движения в Кабардино-Балкарской Республике организовали показ исторического фильма «Адмирал Ушаков» для переселенцев из Херсонской области, которые размещены в санаториях Нальчика.*

Общественники организовали серию показов советского художественного историко-биографического фильма, который посвящен становлению российского флота на Черном море. Первый киновечер прошел в санатории «Радуга». В актовом зале собралось более 50-ти человек разных возрастов, приходили целыми семьями.

Действие фильма происходит во времена правления императрицы Екатерины Великой. История повествует о том, как тамбовский помещик Федор Ушаков просит разрешения у князя Потемкина уехать из столицы в Херсон строить флот. В то время на южных рубежах России бушует чума, среди рабочих поднимаются бунты. Ушаков начинает наводить порядок в городе и на верфи. Жесткие и безотлагательные меры дают свои результаты. Так начнется рождение Черноморского флота в России.

Прославляющий единство и могущество страны фильм очень понравился публике. Многие признались, что и не подозревали о том, что родной город Херсон имеет такую историю и играет огромную роль в развитии черноморского флота России.

«Фильм интересен не только любителям исторической правды, но и очень поучителен для молодежи. К сожалению, подрастающему поколению фильм неизвестен. А мы считаем, что именно такие картины способны воспитывать патриотизм, на реальных примерах. Это ярчайший образец верного служения Отечеству и своему народу, биография благородного человека и достойнейшего офицера!», - рассказал эксперт Народного фронта в Кабардино-Балкарии Ярослав Галинский.

Он поспешил добавить, что фильм «Адмирал Ушаков» является классикой без срока давности. В скором времени показ исторической картины состоится в других санаториях и общеобразовательных учреждениях – заключил Галинский.